

## Calesca



## Medela Calesca

Šetrný a bezpečný suchý ohřev / rozmražení malých dávek mléka



- ✓ **Šetrná:** zajistí správnou teplotu pro ohřev mléka a chrání tak živiny i vitamíny nejen v mateřském mléce
- ✓ **Bezpečná:** suchý ohřev eliminuje riziko kontaminace
- ✓ **Rychlá:** rozmražení malých dávek mléka v krátkém čase
- ✓ **Hygienická:** jednorázové vložky brání křížové kontaminaci a přenosu infekcí mezi pacienty
- ✓ **snadná obsluha a nenáročná údržba**

Medela Calesca zajišťuje šetrný ohřev mateřského mléka bez ztráty důležitých živin. Zabezpečí rozmrazení mateřského mléka v krátkém čase. Pro ohřev používá cirkulaci horkého vzduchu bez přítomnosti vody a tím eliminuje případnou kontaminaci. Calesca je koncipována pro ohřev jedné dávky přímo u lůžka novorozence. Zajištění správné teploty je důsledně nastaveno tak, aby nedošlo k přehřátí a zničení důležitých živin i vitamínů v mléce.

Calesca je také koncipována jako přístroj k lůžku na neonatologické JIP, kde jsou velmi vysoké nároky na ohřev mléka. V případě použití přístroje přímo u lůžka je optimalizováno podávání výživy bez rizika kontaminace a možnosti záměny jednotlivých dávek. Calesca je vhodná i pro centrální přípravu dávek, kde díky jednorázovým hygienickým vložkám zajistí maximální hygienu a zabrání možné křížové kontaminaci.

#### Jak zajistíme správné ohřátí mléka?

Calesca je schválena pro bezpečné ohřátí mléka v rozmezí 34°C +/-4°C pro nejběžněji používané láhve a stříkačky. Pomalý a šetrný profil ohřevu se používá pro zajištění všech důležitých vitamínů i živin, které by mohla vysoká teplota zničit a tím znehodnotit podávané mléko. Calesca udržuje následně vhodnou teplotu po dobu až 30 minut po dokončení ohřevu, zajišťuje tak maximální komfort podávání malých dávek mléka novorozencům.

Calesca ohřívá mléko pomocí teplého proudícího vzduchu. Ohřev spadá do kategorie suchého ohřevu, který eliminuje případnou kontaminaci spojenou s ohřevem ve vodní lázni. Calesca je flexibilní - umožňuje dva oddělené programy pro ohřev a rozmrazování.

Calesca na digitálním displeji odpočítává čas směrem dolů. Tím je zbývající čas k dokončení přípravy jasně zřetelný na první pohled. Nabízí také možnost nastavení akustické signálizace.



Calesca ohříváč / rozmrazovač



Hygienické vložky



Držák na infuzní stojan

Obj.č.	Produkt	Množství
K020.0000	Calesca ohříváč / rozmrazovač	1
K020.0002	Hygienické vložky	25
K020.0001	Držák na infuzní stojan	1